V(t) = [adt = [(3,00tr +4,00t))dt = 3 O;t I+ 4700t J +V, onde V, éa constante de integragdo . Assim

V(t) = —t | +2,00t% ] +5,000 +2,00]

V() = (3 30025 ooj +(2,00t? +2,00)j

Integrando mais uma vez obtém - se a posic¢do vetorial

3 3
() = j(sgot +5ooj (2,00t2+2,oo)j}z|t=(3’oot +5’00t]f+(2'00t +2’00t]j+r0

2.3 1 3 1
onde T, € a constante de integracéo . Assim :
= 3,00t° 5,00t). (200t 2 2,00t
r(t) = +— I+

+(20,01 +40,0)) =
2.3 1 3 i+ i) =

3 3
T(t) = % 15,00t + 20,0)? ; [ 2’030t +2,00t+ 4o,o]j

Observe que € exatamente a mesma resposta da solucdo apresentad a. Agora é somente substituir o valo t = 4

F(t) = (ﬁ+200+200) +(42,7+8,00+40,0)] = (72,0m)i +(90,7m) ]



